

## Képviselői beszámoló a választókkal való kapcsolattartásról 2018.

**Tisztelt Választópolgárok! Kedves Lakótársaim!**

A ciklus negyedik éve hasonló keretek és körülmények között folyt, mint az eddigi években. Aki figyelemmel kíséri, nyomon követi az önkormányzati eseményeket pontosan tudja miről beszélek.

A leosztott szerepek és mozgásterek mit sem változtak, egyszerűen nincs esélyegyenlőség a képviselői szerepvállalhatóságok között. Ez bizony erősen rányomja bélyegét a kapcsolattartás mennyiségi, az összeszededetett infómorzsák pedig a minőségi tartalmára.

Így maradtam a jól bevált módszereknél az online és a személyes kapcsolattartás terén. Hál' Istennek a felém irányuló lakossági bizalom sem csökkent, sőt!

Éveken át, ahogy korábban már jeleztem: kértem a feladatot, ám a nagyfokú mellőzöttség okán már én sem futottam érdemtelen szekér után. Bár volt olyan „vezető”, aki más kifogás nem lévén nekem szegezte: nem kérni kell a feladatot, hanem csinálni. Ha egy önkormányzati ügyekben járatlan személytől jönne e vélemény, elengedném a fülem mellett, így azonban a vezetői kompetencia is megkérdőjelezhető. Előzetes egyeztetés, jóváhagyás nélkül senki nem állhat neki a helyi ügyek intézésére. Vagy mégis? (Van, aki ezt teheti?)

A fentieket figyelembe véve a lehetőségeim az érintett időszakban az alábbi tevékenységekre korlátozódhattak:

- Gyűjtöttem a lakossági problémákat, képviseltem azokat a testületi üléseken, majd visszacsatolást adtam az érintetteknek. Elsősorban ennek köszönhetően működtetem a Facebook önkormányzati képviselői oldalam.
- Amennyiben szükséges volt képviselői indítványt nyújtottam be. Ilyen volt egy telekmegosztási ügy, valamint az őszi két napos temetői takarítás is.
- Valamennyi havi és rendkívüli testületi ülésen felkészülten részt vettem, ahol rendszeresen hangot adtam, különösen a közszolgáltatási feladatokból eredő hiányosságokról. Például útjaink, közterületeink állapotáról, a közvilágítás hiányosságairól, a játszótér

használhatatlanságáról, a visszatérő szennyvízelviteli szolgáltatási panaszokról.

- Támogatója, önkéntese voltam, vagyok hagyományteremtő civil kezdeményezéseknek, melyek bölcsői a közösségformálásnak, a szolidaritásnak, úgymint a Közelebb hozzuk a világot rendezvény vagy az Enni adok doboz helyi mozgalma.
- Ez évben is áttekintettük és aktualizáltuk Oberrecht Tamás képviselő társammal a Tájékoztató a lakossági környezet állapotáról szóló önkormányzati anyagot.

E feladatsor sokkal szélesebb körű lehetne a fenti hátráltató tényezőkön túl, amennyiben teret engednénk a munkacsoporti közös feladatmegoldásnak. A hónapról-hónapra visszakösző problémákra végre megoldást találhatnánk. Ilyen például az Adonyi Szociális Társulás keretein belül végzett feladatok elszámolásával kapcsolatos véleményeltérések vagy a közösségi együttélés szabályainak mélyebb áttekintése – lásd égetés, közlekedési szabályok helyi bevezetése, környezeti állapotunk elvárható fenntartása stb.

A testületi ülések a döntések meghozatalára fókuszál, nem alkalmas az ötletek kidolgozására, egy-egy problémakör alapos vizsgálatára, helyzetelemzésére (érvek-ellenérvek). Érthetetlen számomra a team-munkák hiánya... Erre közös időt kellene szánni, valamennyi képviselő bevonásával. Hosszú távon elfogadhatatlan, hogy gyakran az utolsó napokban, legutóbb a testületi ülés napján kapunk döntésre szánt – másnap már határidős pályázati anyagot, illetve annak csak rövid összefoglalóját. Elvárható részünkről a felelős döntés, súlyos milliós önerők elköteleződésével, ehhez azonban rendszeres és objektív információkra van szüksége minden képviselőnek, egyenlő esélyek mellett.

Örülök a benyújtott pályázatoknak, nyolc évig erről szólt a munkám, mondhatnám a szívügyem. Azt viszont sajnálom, hogy eddig soha nem volt idő egyetlen egynél sem arra, hogy ketten a tervezés fázisában is véleményt alkothassunk. Persze erre is megkaptam: de hát a döntésnél ott lehetünk... Tényleg életszerű lenne, ha a kész terveken, 24 órával a leadás előtt módosítást kezdeményeznék?

Mindezek ellenére összességében, amit lehet és a falu javát szolgálja támogattam, ezután is fogom. Néhány dologban merevedtek meg testületi szinten az álláspontok. Ilyen például a felnőtt háziorvosi magánpraxis ügye. Miután a településünkön mind a gyermekorvos, mind a fogorvos, mint vállalkozó tevékenykedik, elfogadhatatlan számomra, hogy évek óta miért tagadjuk meg mindezt a helyben 10 éves múlttra visszatekintő felnőtt háziorvosunktól?

Számos területen tapasztalom, hogy sok a kettős mérce, sérül az egyenlő bánásmód esélye. Jól tükrözi ezt helyi médiánk is. Ki, mekkora és milyen nyilvánosságot kaphat... Sorolhatnám még a változtatásokra megérett területeket, de hely híján nem teszem. Aki nyitott füllel-szemmel jár köztünk, úgylis tudja, tapasztalja.

Mindenesetre sorolhatjuk a fejlesztéseinket, pozitív eredményeinket, ha a helyi közhangulat nem ezt erősíti. Ez az év a bizonyíték rá: lehet 72 rendezvény egy évben, sajnos a közösségi összetartozásért nem a mennyiség a felelős, a közösséggé kovácsolásnak nem ez a mércéje. Ha továbbra is kettős mércével mérünk személyeket, rendezvényeket, lehet akár hány százmilliós nyert projektünk, a helyi békét nem hozza el, ez pénzen nem vehető.

Talán még nem késő egy alapos önvizsgálat után végre közösségben gondolkodni, testületi szinten is és közösen tenni a helyben élő családok boldogulásáért, ahogy eskünk is kötelez!

Én eddig is és ezt követően is ezt képviselem!

Köszönöm, hogy meghallgattak, várom kérdéseiket!

Kulcs, 2018.november 27.

Tisztelettel:

Deák Ibolya  
önkormányzati képviselő

